

Visit for information about
Jhunjhunu/ Shekhawati/
Rajasthan & India
www.myjhunjhunu.com



वर्ष : 9 अंक : 7 माह : जुलाई 2015

RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनो के लिए स्वीकृत

माई झुंझुनू डॉट कॉम

My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/14-16
Valid upto 31-12-2016
Printed On 28-06-2015

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये (वार्षिक शुल्क : 60 रुपये)
Posted At H.P.O JJJN
On 1st & 2nd Date Of July 2015

नकल से सावधान, सही माल खरीदे



Awardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

सम्पादकीय

अटल मिशन फॉर रिजुवनेशन एंड अर्बन ट्रांसफॉर्मेशन (अमृत) स्कीम में सीकर, चूरु झुंझुनू को शामिल हुए है। इन शहरों को विकास के लिए 200-200 करोड़ रुपए मिलेंगे। 25-25 लाख की पहली किश्त इसी हफ्ते जारी हो जाएगी। सरकार ने अमृत मिशन योजना में विकास के लिए शहरी निकाय की जिम्मेदारी तय करते हुए प्लानिंग तैयार की है। डीपीआर बनाने के लिए 25-25 लाख रुपए दिए जा रहे हैं। आगे का पैसा कंपीटिशन में अब्जल रहने वाले शहरों को प्राथमिकता के आधार पर मिलेगा। देहली कार्यक्रम में झुंझुनू नगर परिषद सभापति सुदेश अहलावात एवं नगर परिषद आयुक्त राजेंद्र सींगड़ सहित अन्य शामिल हुए।

सात शहरों में ग्रीन बेल्ट और यातायात के साधन बेहतर करना प्राथमिकता रहेगी। योजना में शामिल किए गए शहरों का 100 नंबरों के आधार पर कंपीटिशन होगा। सबसे ज्यादा अंक लाने वाले शहर को फंड में प्राथमिकता दी जाएगी। बकोल सुदेश अहलावात झुंझुनू को स्मार्ट सिटी बनाने की प्लानिंग लेकर आए हैं। शहर को 24 घंटे पानी बिजली दिलाएंगे। नो व्हीकल ट्रैक बनाने की भी योजना है।



डॉ. जैन का 81 वां जन्म दिवस सेवा दिवस के रूप में

माई झुंझुनू। लायन्स क्लब झुंझुनू के क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी.जैन का 81 वां जन्म दिवस 10 जुलाई को लायन्स क्लब झुंझुनू के तत्वावधान में क्लब सदस्यों द्वारा सेवा दिवस के रूप में मनाया जायेगा। इस रोज डॉ. जैन क्लिनिक पर मरीजों को प्रातः 8 बजे फल वितरण तथा सायंकाल 5 बजे बाबा गंगाराम अतिथि भवन में स्कूली बच्चों को बैग, स्टेशनरी एवं बिस्कुट प्रदान किये जायेंगे तथा लायन्स क्लब झुंझुनू के नव निर्वाचित क्लब पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह भी संयोजक रमेश जांगिड के संयोजन में होगा।

उद्योगपति केडिया यूरोप जायेंगे

माई झुंझुनू। बिजूसर निवासी हैदराबाद प्रवासी उद्योगपति रतन केडिया एक माह की यात्रा पर यूरोप जायेंगे। जानकारी देते हुए केडिया ने बताया कि वे यूरोप में उद्योगों के बारे में नवीनतम जानकारी हासिल करने हेतु यूरोप यात्रा पर जा रहे हैं। आशा है कि केडिया के स्वदेश लौटने पर यूरोप की नवीनतम जानाकारी से उद्योग धंधों के नवीनीकरण में सहायक होगी।

गैस सिलेंडर हेतु आईवीआरएस बुकिंग सिस्टम एक जुलाई से

झुंझुनू, 24 जून। इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लि. की ओर से एक जुलाई से समूचे जिले में आईवीआरएस और एसएमएस बुकिंग सिस्टम पूर्ण रूप से प्रभावी कर दिया है। इसके बाद लागू होने से अब शहरी और ग्रामीण दोनों क्षेत्रों में उपभोक्ताओं को सिलेंडर तभी मिलेगा जबकि समाप्त हो चुका होगा।

सीकर-लुहार ब्रांडगेज सीआरएस निरीक्षण

माई झुंझुनू। रेलवे संरक्षा आयुक्त (सीआरएस) चेतन बखशी ने सीकर-लुहार ब्रांडगेज निरीक्षण के दूसरे दिन उन्होंने झुंझुनू में कहा कि अभी तक सब सामान्य मिला है। ग्रांड वर्क अच्छा है। जो कुछ तकनीकी कमियां मिल रही हैं वे तुरंत ही दुरुस्त कराई जा रही हैं। प्रयास है कि निरीक्षण अवधि में ही कमियां दूर कर ली जाएं। वे बोले कि २७ जून को मुंबई पहुंचेंगे। वहां पहुंचने के अगले दिन अपनी रिपोर्ट देंगे। सीआरएस ने सेक्शन में गाड़ी खराब होने की स्थिति में पावर (इंजन) भेजने के प्रक्रिया



के बारे में भी जाना। सीआरएस बखशी ने बुधवार सुबह झुंझुनू स्टेशन पर सीनियर सेक्शन इंजीनियर (रेलपथ) कार्यालय का लोकार्पण किया। उन्होंने ऑफिस में ओपन यार्ड को कवर्ड कराने तथा नया फर्नीचर लगवाने के निर्देश दिए। उन्होंने

डीआरएम अंजलि गोयल को चुनड़ी ओढ़ाकर सौंपा मांग-पत्र

झुंझुनू, 17 जून। रेलवे संरक्षा आयुक्त चेतन बखशी एवं जयपुर रेल मण्डल प्रबंधक अंजलि गोयल के बुधवार को रेलवे स्टेशन पर पहुंचने पर शेखावाटी रेल विकास संघर्ष समिति के अध्यक्ष प्रदीप अग्रवाल के नेतृत्व में उनका भव्य स्वागत एवं सम्मान किया गया। समिति की तेजस्वी शर्मा ने रेलवे संरक्षा आयुक्त का तिलकार्चन किया। बनवारीलाल पंसारी ने माल्यार्पण किया, एमडी चोपदार ने साफा पहनाया, हजारीलाल पंसारी ने शॉल ओढ़ाई व रफीक अहमद खान ने श्रीफल भेंट किया जबकि समिति अध्यक्ष प्रदीप अग्रवाल ने चिड़वा के प्रसिद्ध पेड़ा



खिलाकर मुहं मीठा कराया। इस अवसर रेलवे संरक्षा आयुक्त ने समिति के संघर्ष की सराहना करते हुए कहा कि, जल्द चलेगी ट्रेन। उनके सकारात्मक जवाब पर समिति के पदाधिकारियों ने करतल ध्वनी से स्वागत किया। प्रारंभ में समिति के अध्यक्ष प्रदीप अग्रवाल ने जयपुर मण्डल रेल प्रबंधक अंजलि गोयल को चुनड़ी ओढ़ाई और पुष्प गुच्छ भेंट कर 16 सूत्री मांगों से

बैंक खाते में नहीं आ रही है वे संबंधित एजेसी के कार्यालय में संपर्क कर संबंधित गैस व बैंक कागजात 28 जून से पहले जमा कराए तभी उन्हें इससे मोबाइल से IOC < space> STD CODE के साथ वितरक का टेलीफोन नं. < space> ग्राहक संख्या लिखकर 9785224365 पर एसएमएस करना होगा। इसके बाद गैस बुकिंग हो जाएगी।

कुमावत ने बताया कि जिन इंडेन गैस उपभोक्ताओं की सब्सिडी उनके बैंक खाते में नहीं आ रही है वे संबंधित एजेसी के कार्यालय में संपर्क कर संबंधित गैस व बैंक कागजात 28 जून से पहले जमा कराए तभी उन्हें इससे मोबाइल से IOC < space> STD CODE के साथ वितरक का टेलीफोन नं. < space> ग्राहक संख्या लिखकर 9785224365 पर एसएमएस करना होगा। इसके बाद गैस बुकिंग हो जाएगी।

कला एवं हस्त शिल्प प्रदर्शनी का समापन



झुंझुनू, 20 जून। भारत विकास परिषद द्वारा आयोजित एसएस मोदी विद्या विहार में चल रहे बीस दिवसीय कला एवं सांस्कृतिक शिविर का समापन रविवार को एसपी सुरेंद्र कुमार गुप्ता एवं जेजेटी चांसलर डा.विनोद कुमार टीबडेवाला के सानिध्य में सम्पन्न हुआ। समापन समारोह में कला एवं हस्त शिल्प प्रदर्शनी भी आयोजित की गयी। इस अवसर पर राष्ट्रीय ख्यातिप्राप्त शास्त्रीय नृत्य के प्रशिक्षक अविच चक्रवर्ति द्वारा प्रशिक्षित बच्चों द्वारा नृत्य प्रस्तुत किए गये। कला एवं हस्तशिल्प पर राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित गोपाल जांगिड़ एवं संजय जांगिड़ द्वारा प्रशिक्षित बच्चों की कलाकृतियों का प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य अरविन्द त्रिपाठी, भारत विकास परिषद अध्यक्ष सीए मनीष अग्रवाल, विनोद सिंघानिया, नितिन अग्रवाल, रातकुमार मोरवाल, एडवोकेट दिनेशचन्द्र अग्रवाल सहित अन्यजन उपस्थित थे।

वाटर कुलर, वाटर चिल्लर एवं आरओ प्लांट

कोमरसियल एवं डोमेस्टिक अपनी संस्थाओं एवं घरों में लगवाने के लिए सम्पर्क करें।

वेदास सर्वकान प्रा.लिमिटेड

जयपुर-राजस्थान

मो. 7742003777, 7023795813

www.vedasservcon.com

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।
www.myjhunjhunu.com/pro

नासिक में कुम्भ के दौरान सुंदर व्यवस्था

झुंझुनू। आगामी कुम्भ पर्व नासिक महाराष्ट्र में हो रहा है के दौरान रंगटा गुप नासिक की ओर से झुंझुनू जिले के ही नहीं अपितु शेखावाटी सहित अन्य जगहों से भी जाने वाले श्रद्धालु भक्तों के लिए नासिक में रुकने की सुंदर व्यवस्था की जा रही है। जानकारी देते हुए रंगटा गुप के चेयरमैन ललित रंगटा मण्डेला निवासी नासिक प्रवासी ने बताया कि कुंभ के दौरान पधारने वाले सभी श्रद्धालु भक्तों के लिए ठहरने एवं खाने पीने की उचित व्यवस्था उनके द्वारा की जा रही है। इस हेतु अग्रिम सूचना निम्न नम्बरों पर देने की कृपा करें-

हलवाई परिवार द्वारा भजन संध्या का आयोजन

माई झुंझुनू, 7 जून। धोलिया गट्टा स्थित रमाकांत हलवाई के निज निवास पर अपनी सुपुत्री के शुभ विवाह के पूर्व श्री श्याम प्रभू का जागरण एवं भजन संध्या का आयोजन किया गया जिसमें स्थानीय कलाकारों दिनेश सुरोलिया, रवि तुलस्यान, मनीष भाटी, राकेश बावलिया, जयपुर के मनोज तिवारी द्वारा बाबा श्याम के एक से बढ़कर एक सुंदर भजन प्रस्तुत किए गए। सभी आगन्तुकों का आतिथ्य हलवाई परिवार के श्री गोपाल, सुशील, रमाकांत, सत्यनारायण, परमेश्वर, शिवचरण, जुगल, प्रतीक, रोनक, कान्हा आदि ने किया।

जिला पुलिस विभाग एवं संबंधित अन्य जानकारीयों के लिए लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/police

With best compliments from-

SAJJAN TULSIAN
ASHISH TULSIAN

TULSI JEWELLERS

Exclusive Gold, Kundan & Diamond Jewellery

1082 Kagdi Bhawan, Ganga Mata ki Gali Gopalji Ka Rasta, JAIPUR

Tel. 0141-(O) 2567738 (R) 2741861
Mob. 9314622901, 9314945529

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/news